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CRITERIOS DE AVALIACION

TECNOLOXIA E ENXENERIA I
(Céd. 26)

Penalizaciones de caracter general:

Adicionalmente a los criterios publicados por parte del grupo de trabajo se han aplicado las

siguientes penalizaciones:

PENALIZACION CLAVE EXPLICACION

Alumno utilizé datos incorrectos del examen. El estudiante
recogio de manera incorrecta los datos del enunciado sin
que dicho error suponga una modificacién sustancial del
procedimiento de solucién o de su dificultad.

-0,25 Datos incorrectos

Ademas, y de acuerdo con la nueva ley: La coherencia, la cohesidn, la correccion gramatical, léxicay
ortografica de los textos producidos, asi como su presentacion, podran ser consideradas de forma
global hasta un maximo de 1 punto.



Criterios especificos de cada problema:

PROBLEMA  APARTADO PUNTUACION OPCIONES CLAVE EXPLICACION
1.1 0,5 0,5 Bien | Todo correcto
1.2 0,5 0,5 Bien | Todo correcto
0,35 Regular | Mal la funcién o representa mal
1 1.3 0,75
0,75 Bien | Ambos bien
0,35 Regular | Mal la funcién o representa mal
1.4 0,75
0,75 Bien | Ambos bien
0.25 Resular-mal Ha realizado mal ambos resultados pero existen calculos intermedios
21 195 ] g correctos y con sentido.
' ’ 0,75 Regular | Correcto uno de los resultados
1,25 Bien | Todo correcto
2o0pc1 " - - - -
0.25 Resular-mal Ha realizado mal ambos resultados pero existen calculos intermedios
99 1.25 ’ g correctos y con sentido.
' ’ 0,75 Regular | Correcto uno de los resultados
1,25 Bien | Todo correcto
0.50 Resular Ha realizado mal ambos resultados pero existen céalculos intermedios
2.1 1 ’ g correctos y con sentido.
1,00 Bien | Todo correcto
Ha realizado mal ambos resultados pero existen céalculos intermedios
2.2 1 0,50 Regular correctos y con sentido
2opc2 y :
1,00 Bien | Todo correcto
0.25 Resular Ha realizado mal ambos resultados pero existen céalculos intermedios
2.3 0.5 ’ g correctos y con sentido.
0,50 Bien | Todo correcto
0.25 Resular No ha alcanzado el resultado pero existen calculos intermedios correctos
3.1 0.75 ] g y con sentido.
0,75 Bien | Todo correcto
0.25 Resular No ha alcanzado el resultado pero existen céalculos intermedios correctos
3.2 0.75 ’ g y con sentido.
0,75 Bien | Correcto uno de los resultados
3 - - - -
0.50 Resular No ha alcanzado el resultado pero existen calculos intermedios correctos
3.3.1 1 ’ g y con sentido.
1,00 Bien | Todo correcto
0.50 Resular No ha alcanzado el resultado pero existen céalculos intermedios correctos
3.3.2 1 ’ g y con sentido.
1,00 Bien | Todo correcto
4.1 0.15625* Fealer No ha alcanzado el resultado pero existen calculos intermedios correctos
* por cada 2,50 ’ y con sentido.
a-h 0,3125* Bien | Todo correcto
4 0.75 Resular No ha alcanzado el resultado pero existen calculos intermedios correctos
4.2.1 1.50 ’ g y con sentido.
1,50 Bien | Todo correcto
4.2.2 1,00 1,00 Bien | Todo correcto




